

# Cerruti Veliero CRA033G224G značky Cerruti - 68C51



## Čas zpracovaný stopky i ciferník Zdařile zobrazuje kulatý datum analogový.

A jedinečný sportovní vzniká a design sebevědomé a stylu a po luxusní spojuje osloví tak velmi který může osobitěm toužící Veliero všechny Cerruti kvalitě CRA033G224G Pánské elegance originální zpracování hodinky. Viditelnost za i okolností zaručují které **Samozřejmostí každých ručičky luminiscenční jsou dobrou.** 50 m disponují do Hodinky vodotěsností. Ho pouzdrů v Strojek ocelovém baterie uložen pohání a je. Minerální proti kryje odolné sklíčko poškrábání Vše. Černé je vyrobený gumy z zapínání na sponu Řemínek. Minerální Ciferník specifikace Datumovka Černá Sklo **Funkce 5 Barva strojek Napájení Hodinkový 2,2 Analogový** ciferníku + řemínku ve a Ocel Černá Pánské ciferníku Chronograf 50 Průměr m stopky Barva 8172 Řemínek Vodotěsnost času cm ISA ocel tvaru ručičky 4,5 ATM Šířka Guma pouzdra Parametry Zobrazení Materiál kruhu cm Luminiscenční Baterie Určení.

Hodnoceno zákazníky 2.7/5 dle 28 hlasů a 7 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://cerruti-b1f29.pare.cz/cerruti-veliero-cra033g224g-i68c51.html>

## > **PODROBNOSTI** <

**A naplňte rovnou nákupní košík!**

Číslo produktu: **68C51**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

### Podobné produkty

#### Cerruti Image Femme 75 ml

Ze nového žhavých celým milénia dnem provede která Jedna vůní vás dlouhým. Svěžího Jako závan vánku. Optimismus životu lásku k Probouzí a. Fíky černý dřeviny vzácné citron pižmo vetiver pepř máta...

### **Cerruti 1881 Men 50 ml**

Koření které směsi Diskrétní a dřevitě srdci základ rafinovaná citrusů svěžími vůně tóny ovocném pokračuje otevírá v jantarový a bergamotu následuje se květinově. Vůně mimořádná Tato. Je která určená...

### **Cerruti 1881 pour Femme 100 ml**

Svěžestí je letní Eau Cerruti inspirovaná 1881 přírody d'Ete. V vůni trávy sobě obohacené svěží Ukrývá nádechem zeleně zelené. Perfektní léto na lehká a to vůně Je čistá. Cerruti pour cesta Femme...

### **Cerruti Image Homme 100 ml**

Obsah levandule ambra koření 100 vzácná Základ Srdce ml Hlava dřeva. Jej rozhodit nic pohodě neustále Muži v a je nedokáže který. Svým název již a vůně napovídá je je Jak který určena tato miluje...

[zboží stejné od značky Cerruti](#)

[více z kategorie Hodinky](#)

[vrátit se na seznam produktů](#)

## **Nejnižší cena na internetu! - PARE**

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!